

# КАЖДЫЙ ВЕЧЕР — АНШЛАГИ

Цех коммунистического труда одного из крупнейших пермских предприятий — Камского набельного завода им. 50-летия СССР. Сюда на творческую встречу с рабочими приехали артисты гастролирующего в городе Ивановского театра музыкальной комедии.

Актриса Л. Грачева рассказала о творческом пути коллектива, его успешных выступлениях в Москве, планах на будущее. Затем артисты показали сцены из оперетт.

Такие встречи проходят и на других предприятиях Перми. А вечерами — спектакли на сцене театра оперы и балета им. Чайковского. Зрители восторженно принимают ивановцев: каждый день — аншлаги. Гости показали свои лучшие постановки — «Восемнадцать лет», «Тогда в Севилье», «Цыганский барон», «Марица», «Под черной маской» и другие.

Пермские газеты уделяют большое внимание творчеству ивановцев, высоко оценивают их выступления.

**А. ХОХЛОВ,**

артист Ивановского театра музыкальной комедии.

Рабочий фронт

г. Иваново